



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	31.03.2011	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen  
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage  
nach § 4 der Geschäftsordnung

Stellungnahme zu einem  
Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

### Wiederherstellung des Toni-Steingass-Parks

#### Anfrage der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen in der Bezirksvertretung Nippes

In der Anfrage der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen in der Bezirksvertretung Nippes wird darauf hingewiesen, dass der Toni-Steingass-Park durch die Bauarbeiten und die Containeraufstellungen, den Verkehr u.a. arg in Mitleidenschaft gezogen worden ist, sodass zu befürchten sei, dass er nicht wieder in den vorherigen Zustand versetzt werden kann, da möglicherweise die finanziellen Mittel fehlen, sodass der Nutzungs- und Freizeitwert in Mitleidenschaft gezogen wird, der aber gerade in diesem Bereich dringend erforderlich ist.

In diesem Zusammenhang werden folgende Fragen gestellt:

1. Ist geplant, den Toni-Steingass-Park wieder in den vorherigen Zustand zu versetzen, oder sind nur kleinere Maßnahmen geplant?
2. Sind entsprechende Finanzmittel eingeplant, reichen sie für die erstgenannte Maßnahme oder nur für die Zweitgenannte?
3. In welchem Zeitrahmen sollen die Maßnahmen ggfs. durchgeführt werden?

Die Verwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung:

**zu 1.**

Nach Beendigung der Generalinstandsetzung der Grundschule Bülowstraße werden die Auslagerungscontainer im Toni-Steingass-Park wieder abgebaut und die Fundamente entfernt. Die Oberfläche wird wieder in ihren ursprünglichen Zustand zurückversetzt.

**zu 2.**

Entsprechende Finanzmittel zur kompletten Wiederherstellung der betroffenen Örtlichkeiten in der Anlage sind bereit gestellt.

**zu 3.**

Der Rückbau wird voraussichtlich in ca. 2 Jahren erfolgen.